

## Kopjafa-kompozíció



Emlékmű állítással ünnepelték Csabacsüdön az Október 23. téren, az '56-os forradalom 50. évfordulóját a múlt héten pénteken.

Az ünneplőket – köztük Domokos László országgyűlési képviselőt, a megyei közgyűlés elnökét és Földesi Zoltán országgyűlési képviselőt – Frankó János polgármester köszöntötte, emlékeztetve arra, hogy ötven esztendeje ezen a helyen alakult meg Csabacsüdön a Nemzeti Bizottság, s a nevében forradalmi dátumot viselő tér a fél évszázados évfordulón újabb emlékhellyel

gyarapszik. A polgármester köszöntőjét követően, budapesti művészeti iskolások műsora idézte meg a forradalom hangulatát, majd Domokos László szöveget az egybegyűltekhez. A forradalom Békés megyei eseményeit, Féja Géza emlékezetes szövegét felidézve állította, hogy a Rákosi-rendszer hazugságai voltak előidézői a forradalomszónak. Úgy fogalmazott, hogy a rendszerváltozáskor azt remélték, az 50. évfordulót egy hazugságok nélküli országban ünnepelhetik majd. Ötvenhat őszének reményeit – a függetlenség és szabadság kivívását – vé-

res megtorlás döntötte romba, de a fiatal magyar demokrácia nem születhetett volna meg '56 forradalma nélkül – mondta Domokos László.

Az ötvenhatos csabacsüdi eseményeket Hován József alpolgármester idézte fel, figyelmébe ajánlva a községi ünnepség résztvevőinek Csabacsüdy József – az '56-os Nemzeti Bizottság elnökének – szavait: „Ettől a perctől kezdve, ami a községünkben történik, mindenért mi vagyunk a felelősök.” Az ünnepség az emlékezés koszorúinak, virágainak elhelyezésével ért véget Csabacsüdön.

## Rólunk van szó

Rólunk van szó, életünkről, jövőnkről, gyermekeink és uno-

kaink jövőjéről – mondta Gajdos Attila, a Hatvannégy Vármegye

Ifjúsági Mozgalom és a Jobbik Magyarországért Mozgalom szarvasi '56-os megemlékezésén, hétfőn délelőtt, a két szervezet által, közadakozásból állított, a kommunista diktatúra áldozatainak emléket állító kopjafánál.

A megemlékezés szónoka az '56-os lánglelkű fiatalok hazugság, kilátástalanság és nyomor elleni küzdelmét felidézve úgy fogalmazott, hogy '89-ben, a rendszerváltozás napjaiban is ezek voltak, s manapság is ezek a célkitűzések, ígérte: küzdenek '56 célkitűzéseinek megvalósulásáért.



## Táncos találkozó

Az 1970-ben alakult Szarvasi Társastánc Klub tavaly ünnepelte megalakulásának 35. évfordulóját. Ebből az alkalomból tánc-találkozót rendezünk.

A találkozó ideje: november 11. Helyszíne: Szarvas, Rákóczi u. 2. (Napközi Ebédlő)

Érkezés: este 17.00 órától, a megnyitó kezdete 18.00 óra.

Hívunk és várunk minden régi táncost egy baráti beszélgetésre, közös vacsorára, táncos együttlétre!

Jelentkezés és információ: Fodor Mariann, tel.: 06/20-536-1699; Mag István, tel.: 06/30-370-4865; Szirony Gabriella, tel.: 06/20-982-3557.

*A Szarvasi Táncsport Egyesület vezetősége*

## Meghívó

A „Tehetség és Siker” Alapítvány ebben az évben is megrendezi hagyományos bálját.

Időpont: 2006. november 18.

Helyszín: Fő Téri Iskola tornaterme. Vacsora: Marhapörkölt és zúzapörkölt, sütek.

A zenét a szekszárdi G.H.B zenekar szolgáltatja.

A műsorban fellép Dudás Tibor, profi versenytáncos, a „Szombat esti láz” szereplője (Zséda párja).

Jegyek válthatók 2006. november 6-tól az iskolában. Információ a 06/20-536-1699-es telefonszámon.

Várjuk Önöket rendezvényünkre!

*Az alapítvány kuratóriuma*

## Taggyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését november 2-án, csütörtökön 17 órai kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlen számítunk a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas, Szabadság u. 36. sz.

*Az MSZP elnöksége*

## Felhívás!

A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. ezúton értesíti a lakosságot, hogy a november 1-jei (szerdai) szemétszállítás elmarad, helyette november 2-án (csütörtökön) lesz a szemét elszállítva. *Szarvasi KOMÉP Kft.*